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ДК 021:2015 45450000-6 "Інші завершальні будівельні роботи" 

 

 1. Обгрунтування  очікуваної вартості: 

                 Очікувана вартість визначена на основі дефектного акту відповідно до 

переліку робіт, які необхідно виконати. 

 

2. Обгрунтування технічних та якісних характеристик предмету закупівлі 

 

                                                         Проведення поточного ремонту  викликано необхідністю 

забезпечення санітарно-технічних, гігієнічних умов праці. Через загрозу підняття 

грунтових вод та можливість їх проникнення у приміщення необхідно вирівняти та підняти 

підлогу у вестибюлі шляхом улаштування цементної стяжки, шару гідроізоляції, провести 

антисептування стін, утеплити склотканиною, провести фарбування стін,  улаштувати 

каркас підвісних стель.  З метою забезпечення енергоефективності будівлі є необхідність у 

заміні дерев’яного вікна на металопластикове.   У вартість закупівлі враховуються вартість 

матеріалів, конструкційних матеріалів, використання інструментів та обладнання, 

вивезення сміття та будівельних відходів. 

 

3. Обгрунтування розміру бюджетного призначення 

Розмір бюджетного призначення, визначений відповідно до розрахунку кошторису 

на 2021 рік, становить 114687,00 грн. з ПДВ. Заплановано в бюджетному запиті: 1 (одна) 

послуга - проведення поточного ремонту приміщення за адресою вул. Покровська 20б  м. 

Житомир 

            4. Очікувана вартість визначена  

Визначено відповідно до одного із методів затвердженого наказом Міністерства розвитку 

економіки, торгівлі та сільського господарства від 18.02.2020р. № 275 (далі – Наказ). 

Розрахунок очікуваної вартості закупівлі послуг з поточного ремонту визначається з 

урахуванням ДСТУ Б Д.1.1- 1:2013 "Правила визначення вартості будівництва", 

прийнятого наказом Міністерства регіонального розвитку, будівництва та житлово-

комунального господарства України від 05.07.2013 № 293, відповідно до дефектного акту 

тат становить 114687,00 грн. 

 

Обгрунтування здійснив заступник директора з АГР    Волинець О. М..     

09.09.2021 р.                                  

 

Погоджено з головним бухгалтером   Суханюк З. Ф. 09.09.2021 р. 

 

Уповноважена особа                                                         Прищепа Л. А. 

 


